

火场舍命救员工 有德老板留英名

□新华社济南7月4日专电(记者 滕军伟 邓卫华)

7月2日,山东烟台一公司宿舍楼突发火灾,28岁的公司总经理周江疆为救员工,两度冲进火海,不幸牺牲,而在失火的宿舍楼下,他新买3天的保时捷跑车还未挂牌。

记者从被救员工的回忆中,逐渐还原出事发生当晚的情形:7月2日凌晨,位于烟台开发区的通州建筑公司烟台分公司宿舍楼突发火灾。发现火情后,住在3楼的公司总经理周江疆一跃而起,迅速向楼下跑去,但他突然意识到宿舍内还有熟睡的同事们,随即返身回到3楼,冲进火海,一边挨个房间拍打,一

边大声呼喊:“着火啦,快起来!老板、老三快跑,着火啦,仇姐快跑……”睡梦中被惊醒的同事纷纷逃生。

当周江疆敲遍所有的门,第二次下楼后,发现还有两名员工被困在楼上。他不顾众人阻拦,再次冲进浓烟滚滚的大楼。“我年轻,个头儿也大,你们都留这儿别动,我去!”

时间一分一秒过去,又一名员工下来了,而周江疆却再没露面。几名员工实在忍不住,用湿毛巾捂着口鼻试图冲入火场,被火舌逼回后,又用浇了水的枕头和棉被披身想再试着冲进火场,却一次又一次无功而返。

参与营救的烟台开发区消防大队长江路中队副队长杨东晓说,经过全力搜索,在3楼楼梯口

处发现周江疆,他距逃生楼梯口只有两步之遥。医护人员现场对周江疆进行心脏按压抢救,然而这颗28岁的心脏,却再也没有一丝跳动的迹象……

记者在采访中发现,为救员工牺牲的周江疆是一名标准的“高富帅”。周江疆是江苏南通人,近年跟随父亲到烟台投资开发楼盘,其间曾回苏州大学就读金融专业,毕业后返回烟台帮父亲打理产业,任通州建筑公司烟台分公司总经理。

“周江疆作为老板,平日一向平和谦虚,懂得尊重别人。”一向被周江疆称作“陈叔”的公司财务陈玉兵向记者回忆,“他没有‘富二代’的跋扈,也不像某些‘高富帅’一整天琢磨怎么消磨时光。”

“乐台北”台北“乐” “个人游”“优”个人

台北推出“乐游”方案吸引大陆居民赴台观光

□新华社台北7月4日电(记者 齐湘辉 陈键兴)

为推动大陆居民赴台“个人游”市场,台北市政府观光传播局本月将推出“乐台北”个人游方案,除提供5条特色路线外,还提供住宿、知名店家优惠等,计划在大陆9个已开放赴台“个人游”的试点城市发售。

据悉,这次的“个人游”专案与旅行社合作提供超值优惠的住宿折扣,预计将带动近万名大陆

“个人游”旅客到台北观光。

据台湾观光部门统计,自去年试点开放大陆游客来台“个人游”至今年6月26日,赴台“个人游”的大陆居民总申请数已达103534人,今年上半年的申请人数成长近七成。

台北市政府观光传播局局长赵心屏在接受记者采访时说,“‘个人游’的成长空间很大”,本次“乐台北”方案预售至10月,结束后仍将不定期对大陆游客推出相关优惠方案。

“避难”赴滇四年整 今要返川把崽生

大熊猫思嘉在玩耍(2010年5月摄)。记者从云南野生动物园了解到,“5·12”汶川地震后寄养在云南野生动物园4年整的3只大熊猫将返回四川,进入适龄期的它们将在故乡繁衍后代。

(新华社发)



误把密码当金额 手机充值68万余元 须注销手机号才能取回款项

□据《南国早报》

想通过POS机预存100元话费到手机上,不料,由于误将“话费金额”按成了“账户密码”,转眼充值了68万余元。

小月在南宁市华强路某铺面工作。据她介绍,6月27日下午,她用经营部的账户欲充值100元话费到经营部手机上。不料,在操作POS机的过程中,误将“话费金额”

按成了6位数的“账户密码”。凑巧的是,正好账户上的金额又满足密码所组成的金额值,于是,100元话费转眼成了68万余元。直到第二天银行方面给她打来电话,她才吓了一跳,于是赶紧与通讯公司联系。

小月表示,营业厅的工作人员称,若要取回这笔款项,需要注销手机号,通讯公司才会以余款的形式将钱返回。现在已过去四五天了,钱还没到账。

7月14日 建材、家具 百名总裁签售会

总裁来了

错过一天 再等一年

65915088

地址: 洛阳新区牡丹大道1号(红星美凯龙)
网址: WWW.lyredstar.com